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Wir alle sind mehr oder weniger nahe um die 40. Was haben wir in der Schule im
Chemieunterricht gelernt? "Das Produkt einer idealen Verbrennung ist Kohlendioxid und
Wasser". Gilt wohl jetzt alles nicht mehr?!

Lasst Sie mal alle reden. Unser BMW steht auf realen 6.6l Langzeitverbrauch. Der Touareg auf
nicht ganz so realen 8.7. Da habe ich mir nichts vorzuwerfen, wenn ich die Masse der Autos in
die Betrachtung einbeziehe.

Hat übrigens einer von euch die Antwort von Peer S. (Finanzminister) in einer Schulklasse
gehört, wo man ihn gefragt hat, warum er denn nicht auf ein Auto der Golfklasse umsteigt?
Nein? Nun, er hing quasi als HB Männchen an der Decke und meinte, darauf hätte er überhaupt
keinen Bock ... einen wirklichen Grund konnte er aber auch nicht nennen. Es sollte sich aber
wohl so anhören, daß er viel arbeite, und deswegen "Anspruch" auf seinen Dienstwagen habe.
Soso ... aber sein Parteifreund Sigmar G. will uns unsere Dienstwagen nehmen!? Arbeiten wir
nicht genauso dafür? Na schönen Dank.

Gruß, Dirk
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